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Töö eesmärgiks on Taga-Pirnaku väikekoha vee- ja kanalisatsioonirajatiste projekti tarvis geodeetilise alusplaani koostamine koos maa-aluste tehnovõrkude uurimisega. Geodeetilise alusplaani koostamisel on lähtutud Majandus- ja kommunikatsiooniministri 27.augusti 2007.a määrus nr 70 Ehitusgeodeetiliste uurimistööde tegemise kord.
Mõõdistamisel kasutati tahhümeetrilist ja RTK GPS mõõdistamist. Geodeetiliste mõõdistustööde käigus mõõdistati GPS meetodil baaspunktid V1 ja V2. Baaspunktide mõõdistamisel kasutati Eesti Maaülikooli püsijaama Maaülikool (MAAY: x=6475528.559, y=657564.451). GPS meetodil mõõdistatud käigupunktidelt on rajatud tiheasustusalal kehtivatele nõuetele vastavaid rippuvaid käike.
Tahhümeetrilise mõõdistuse plaanilised ja kõrguslikud vead jäid piiresse, mis on lubatud topograafilisel mõõdistamisel mõõtkavas 1:500.
Mõõdistusandmeid säilitatakse Geoweb OÜ digitaalsete mõõdistusandmete arhiivis. Töös esitatud plaanilised koordinaadid on L-EST97 ja kõrgused BK77 süsteemis. 

Mõõdistamisel kasutati RTK GPS seadet Trimble R8 ja elektrontahhümeetrit Trimble S6 Robotic. Kaevude uurimisel kasutati mõõdulinti ja spetsiaalset mõõdulatti. Tahhümeetriaandmete töötlustarkvarana kasutati programmi GEO 2004. Plaani joonestamisel kasutati programmi Microstation V8 Power Survey.
Vee- ja kanalisatsioonirajatised on joonisele kantud mõõdistustulemuste, kohalike elanike ütluste ning järgnevate varasemate geodeetiliste tööde põhjal põhjal:
· töö number GA09042 „Nõo valla Uuta ja Vissi küla vee- ja kanalisatsioonirajatiste projekti geodeetiline alusplaan” Geoweb OÜ, 2009
· GPK Partnerid OÜ-lt saadud vee- ja kanalisatsioonirajatiste teostusmõõdistuse fail „PEEDU_ALA_36_VISSI_VK_teo_Kuusiku” GPK Partnerid OÜ, 2012 
Siderajatised on plaanile kantud kohalike elanike ütluste põhjal.
Elektikaablid on joonisele kantud kohalike elanike ütluste põhjal. Geodeetilisel alusplaanil olevad elektrirajatised on üle vaadatud Eesti Energia OÜ Jaotusvõrk spetsialisti Luule Niidumaa (kooskõlastus nr 9026805446).
Kui töös kasutatud varasem mõõdistus ei olnud konkreetse tehnovõrgu osa teostus- või kontrollmõõdistus, kanti see plaanile koos märkusega „orient”.
Katastriüksuse piirid on joonisele kantud Nõo vallavalitsusest 26.04.2012 saadud faili „528_aprill 2012.dgn” põhjal.
Halduspiirid on joonisele kantud seisuga 01. juuni 2009 Maa-ametist saadud faili alusel. Elva-Peedu metsapargi kaitseala piir on saadud Maa-ameti kitsenduste kaardilt.
Koostatud geodeetiline alusplaan antakse tellijale ja kohalikule omavalitsusele üle ühes eksemplaris geodeetiliste tööde aruande toimikuna paberkandjal ning geodeetiline alusplaan Microstation V8 (*.dgn) ja AutoCAD 2000 (*.dwg) failiformaatides CD-l.
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