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Töö eesmärgiks oli geodeetilise alusplaani koostamine koos tehnovõrkude uurimisega krundil paikneva elamu juurdeehituse projekteerimiseks ja õueala vertikaalplaneerimiseks.
Alusplaani koostamiseks mõõdistati tahümeetriliselt kogu maapealne situatsioon ja kõik maa-aluste tehnovõrkude osad mida sai otse mõõdistada või mille asendit oli võimalik läbi sidepunktide tuletada.

Alusplaani koostamise alale jäid tehnovõrkudest:

· madalpinge õhuliin. Liini plaanile kandmiseks mõõdistati postid ja hoonesse sisenemine.

· krundisisene madalpinge maakaabel elu- ja abihoone vahel. Kaabli asend kanti plaanile krundivaldaja kättenäitamise põhjal.

· side õhuliin. Liini plaanile kandmiseks mõõdistati postid ja hoonesse sisenemise koht.

· krundisisene veetorustik De32PE krundi lõunapiiril paiknevast salvkaevust kuni eluhooneni ja eluhoonest edasi kuni kõrvalhooneni. Salvkaev ja hoonetesse sisenemise kohad mõõdistati, torustiku kulgemine kanti plaanile krundivaldaja kättenäitamise põhjal.
· krundisisene reoveekanalisatsiooni torustik. Torustikke on krundil kaks. Üks koondab kolm eluhoonest väljuvat reoveetoru ja lõpeb krundi põhjapiiri ääres paiknevas 16 m³ suuruses metallist kogumismahutis. Teine torustik (De160PVC) väljub hoone põhjapoolsest nurgast ning kanaliseerib kätepesukraanikausi „halli vee” krundi lõunapoolses nurgas asuvasse settekaevu. Settinud vesi on sealt edasi viidud drenaažitoruga (De110PVC, ümbritsetud filterkangaga) allpool paiknevale Elva jõe luhale.Torud on plaanile kantud hoonest väljumise kohtades ja vaatluskaevudes mõõdistatud koordinaatide põhjal. Kogumiskaevu gabariidid ja asend ning settekaevust väljuva imbtoru asend on plaanile kantud krundivaldaja kättenäitamise põhjal.
· drenaažitorustik, mis on vajalik eluhoone keldrist liigvee ärajuhtimiseks. Torustik on vana, DN 75 savitorudest, algab hoone idaküljest ja lõpeb lõunapool naaberkrundil (Kärneri 39) paiknevas kraavis. Torustiku alumises osas on ca 12 m ulatuses suudmetoruks De160 PVC.
Mõõdistus seoti Elva linna polügonomeetria tihendusvõrgu punktidega 8123; 309 ja 310. Punktide koordinaadid saadi Elva linnavalitsusest. Situatsiooni mõõdistamiseks rajati mõõdistusvõrk, mis koosnes kahest lõikepunktist ja kolmest rippuvast käigupunktist (vt Asukoha ja mõõdistuse sidumise skeem). Mõõdistuse täpsus vastab M1:500 topomõõdistuse nõuetele (MKM määrus 70, 27.08.2008).
Objektile mõõdistati ajutine reeper AR1- 47.57 (välisukse metallist piirdeposti tipp eluhoone trepil).

Mõõdistamisel kasutati elektrontahhümeetrit Trimble S6 Robotic. Geodeetilised arvutused tehti programmiga GEO 2004. Plaanid ja skeemid joonestati programmiga Microstation V8 PowerMap.

Kruntide piirid on joonisele kantud Tartu maakatastribüroost 17. juulil e-posti teel saadud katastriplaanide alusel. Piiripunktid sisestati plaanidelt saadud koordinaatide põhjal. Elva kohalike koordinaatide transformeerimiseks kasutati Elva linnavalitsusest saadud parameetreid.
Halduspiirid on joonisele kantud seisuga 01. juuni 2009 Maa-ametist saadud faili alusel.

Koostatud geodeetiliste tööde aruanne esitati kõikidele uurimisalasse jäänud tehnovõrkude valdajatele läbivaatamiseks ja märkuste ning täienduste tegemiseks.

Kooskõlastusi tõestavad allkirjad on aruandele lisatud eraldi lehel.

Mõõdistustööde aruande toimik ja alusplaani digitaalkoopia CD-l koostati 4 eksemplaris, millest üks jääb Geoweb OÜ arhiivi, üks esitatakse Elva linnavalitsusele ja kaks eksemplari antakse üle tellijale.
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