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Töö eesmärgiks oli geodeetilise alusplaani koostamine vee- ja kanalisatsioonirajatiste projekti jaoks.
Geodeetilise alusplaani koostamisel on lähtutud Majandus- ja kommunikatsiooniministri 27.augusti 2007.a määrus nr 70 „Ehitusgeodeetiliste uurimistööde tegemise kord“.

Lähtepunktide koordinaadid on saadud Maa-ametist :

	PUNKTI NR
	X
	Y
	h (BK77)

	
	(m)
	(m)
	(m)

	321
	6455904.33
	641385.96
	49.22

	320
	6455692.60
	641165.47
	52.94


Mõõdistamisel kasutati tahhümeetrilist ja RTK GPS mõõdistamist. Geodeetiliste mõõdistustööde käigus rajatud tahhümeetriakäigud on seotud kohaliku polügonomeetriavõrgu punktidega 321, 320 (vt asukoha, mõõdistuskäigu skeem lk 5). Geodeetiliste mõõdistustööde käigus mõõdistati tahhümeetriakäigu sidumiseks polügonomeetriavõrguga baaspunktid S001, S002, S003 (vt asukoha, mõõdistuskäigu skeem lk 5). Käigupunktid S001, S002, S003 on mõõdistatud GPS meetodil. Situatsiooni mõõdistamisel on kasutatud eelpool nimetatud kindelpunkte ning nendest lähtuvaid teodoliitkäike ja kuni kolme õlaga rippuvaid käike. Kogu mõõdistuse täpsust on kontrollitud kohaliku polügonomeetriavõrgu punktide suhtes.

Tahhümeetrilise mõõdistuse plaanilised ja kõrguslikud vead jäid piiresse, mis on lubatud topograafilisel mõõdistamisel mõõtkavas 1:500. Töös esitatud plaanilised koordinaadid on L-EST´97 ja kõrgused BK´77 süsteemis. 
Mõõdistusandmeid säilitatakse Geoweb OÜ digitaalsete mõõdistusandmete arhiivis.
Mõõdistamisel kasutati RTK GPS seadet Trimble R8 ja elektrontahhümeetrit Trimble S6 Robotic. Kaevude uurimisel kasutati mõõdulinti ja spetsiaalset mõõdulatti. Tahhümeetriaandmete töötlustarkvarana kasutati programmi GEO 2004. Plaani joonestamisel kasutati programmi Microstation V8 Power Survey.
Geodeetiline alusplaan koostati varasemate tööde ja mõõdistus- ning uurimisandmete põhjal. Mõõdistus- ja uurimisandmed on kantud vastavasse tabelisse ning joonisele kanti kaevude  ja torude suundade numbrid.
Joonise koostamisel kasutati järgmisi eelnevalt koostatud töid:

· Aabenest OÜ tööd nr TJ-08/058 „Maxima Eesti OÜ kaubanduskeskuse väliselektrivõrguga liitumise teostusjoonis“ (fail „tj08060_maxima_22082008.dwg“);

· WeW OÜ tehtud töö faili „Geo_109_2000_t_18082008.dgn“;

· Faile „ga06040_elva_geoalus.dwg“; „elvalinn_t.dgn“; „elvajaan_t.dgn“; „elva_t.dgn“; „5-a_t.dgn“; „4-b_t.dgn“;
· Omandi OÜ tehtud teostusjoonist (fail „1924_enics_el_27082008.dgn“);
· Kobras AS tööd nr R088 „Elva linn Valga mnt 3A geodeetiline mõõdistus“ (fail “06dp06 alusplaan valga mnt 3a.dgn“);

· AS K&H tööd nr 05G4395 „Elva linn, Puiestee tn 1 kinnistu geodeetiline alusplaan“ (fail „05g4395.lest.dgn“);

· Tartu Rajooni RSN Täitevkomitee Rajooniarhitekti Tootmisgrupi tööd „Elva linn, Soo tn vee- ja kanalisatsioonitrasside kontrollmõõdistus“;

· Tartu Rajooni RSN Täitevkomitee Rajooniarhitekti Tootmisgrupi tööd „Elva linn, Tartu-Valga mnt kanalisatsioonitrassi teostusmõõdistamine“;

· Tartu Rajooni RSN Täitevkomitee Rajooniarhitekti Tootmisgrupi tööd „Valga mnt nr 7 maa-ala plaan“;

· Tartumaa Projekteerimis ja Maamõõdu Büroo tööd “Elva linn Valga mnt 3a maa-ala plaan“;
· AS K&H tööd nr 08G5109 „Elva linn, Valga mnt 5 geodeetiline alusplaan“;

· REIB OÜ tööd nr TT-1681T „Elva, Valga mnt 7 topo-geodeetilised uurimistööd“;
· Eesti Energia Jaotusvõrk OÜ-st 17.08.2010 saadud faili „elva.dxf“;
· Enics AS-sist 23.08.2010 saadud fail „Enicsi_asendiplaan.pdf“.

Alusplaani koostamise alale jäid tehnovõrkudest:

· madalpinge õhuliin. Liini plaanile kandmiseks kasutati võrguvaldajalt saadud faili „elva.dxf“. Õhuliini postid mõõdistati ja liini kulgemist kontrolliti looduses.
· madalpingekaabel. Valga mnt 5 krundile minev madalpingekaabel on joonisele kantud Aabenest OÜ töö nr TJ-08/058 „Maxima Eesti OÜ kaubanduskeskuse väliselektrivõrguga liitumise teostusjoonis“ põhjal. Ülejäänud madalpingekaablid on joonisele kantud võrguvaldajalt saadud faili „elva.dxf“ põhjal.
· nõrkvoolukaabel. Enics AS tootmishoone juures asuva rasvapüüduri juurde ja väravaposti läheb nõrkvoolukaabel. Kaabel on joonisele kantud Enics AS-ist saadud faili põhjal.

· sidekaabel.  Kaablid on joonisele kantud varasemate tööde põhjal. Soo tn 3 majja minev sidekaabel on joonisele kantud Soo tn 3 krundi omaniku ütluste põhjal.
· sidekanalisatsioon. Sidekanalisatsioon on joonisele kantud varasemate tööde põhjal. Sidekaevud mõõdistati ja uuriti.
· sideõhuliin. Sideõhuliini postid mõõdistati ja liini kulgemist kontrolliti looduses.
· reoveekanalisatsiooni torustik. Reoveekanalisatsiooni torustik on joonisele kantud varasemate tööde ja uurimis-, mõõtmisandmete põhjal. Kase tn 16 tootmishoone reoveekanalisatsiooni lahendus on joonisele kantud Erki Lind ütluste põhjal Enics Eesti AS-ist. Soo tn 3 abihoone kanalitoru kõrgus hoonest on joonisele kantud krundi omaniku ütluste põhjal. 
· veetorustik. Veetorustik on joonisele kantud varasemate tööde ja uurimis-, mõõdistamisandmete põhjal. Kase tn 16 (Enics AS tootmishoone) veeühendus on joonisele kantud Erki Lind käest saadud faili ja ütlemiste põhjal. Soo tn 4 krundi veeühendus on joonisele kantud krundi omaniku ütluste põhjal.
· drenaaz. Drenaaz on joonisele kantud varasemate tööde ja uurimis-, mõõdistamisandmete põhjal ja kohalike elanike ütluste põhjal. Soo tn 3 ja 5 drenaazi torustik on joonisele kantud Soo tn 3 krundi omaniku ütluste põhjal.
Katastriüksuse piirid on joonisele kantud Elva Linnavalitsusest 01.08.2008 saadud faili „170_20080801.dgn“ alusel ja kontrollitud Maa-ameti kaardirakenduse abil 23.08.2010.

Koostatud geodeetiliste tööde aruanne esitati kõikidele uurimisalasse jäänud tehnovõrkude valdajatele läbivaatamiseks ja märkuste ning täienduste tegemiseks.

Kooskõlastusi tõestavad allkirjad on aruandele lisatud eraldi lehel.

Mõõdistustööde aruande toimik ja alusplaani digitaalkoopia CD-l koostati 2 eksemplaris, millest üks jääb Geoweb OÜ arhiivi, üks esitatakse kohalikule omavalitusele.
Vastutav geodeet
Raili Russak
24.08.2010
