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Töö eesmärgiks on Konguta valla Metsalaane küla tänavate vee- ja kanalisatsioonirajatiste projekti tarvis geodeetilise alusplaani koostamine koos maa-aluste tehnovõrkude uurimisega. Geodeetilise alusplaani koostamisel lähtutakse Majandus- ja kommunikatsiooniministri 27.augusti 2007.a määrus nr 70 Ehitusgeodeetiliste uurimistööde tegemise kord.
Geodeetilised mõõdistustööd on seotud riikliku polügonomeetrivõrgu punktidega nr 833 ja 834, mille koordinaadid on saadud Maa-ametist. Situatsiooni mõõdistamiseks on objektile paigaldatud GPS baaspunktid, millest on rajatud kuni kolme õlaga rippuvaid teodoliitkäike (vt. Asukoha-, mõõdistusvõrgu ja lehtede paiknemise skeemi). 
Mõõdistamisel kasutati tahhümeetrilist ja RTK GPS mõõdistamist. Mõõdistuse plaanilised ja kõrguslikud vead jäid piiresse, mis on lubatud topograafilisel mõõdistamisel mõõtkavas 1:500. Mõõdistusandmeid säilitatakse Geoweb OÜ digitaalsete mõõdistusandmete arhiivis. Töös esitatud plaanilised koordinaadid on L-EST97 ja kõrgused BK77 süsteemis.

Mõõdistamisel kasutati RTK GPS seadet Trimble R8 ja elektrontahhümeetrit Trimble S6 Robotic. Kaevude uurimisel kasutati mõõdulinti ja spetsiaalset mõõdulatti. Tahhümeetriaandmete töötlustarkvarana kasutati programmi GEO 2004, plaani joonestamisel programmi Microstation V8 Power Survey.
Töö käigus mõõdistati ning uuriti mõõdistusalasse jäävad kaevud ning kambrid, mida oli võimalik mõõta ja uurida. Kaevude uurimisandmed on kantud toimikule lisatud tabelitesse ning plaan on varustatud asjakohaste lisamärkustega. Tehnovõrkude osad, mida ei olnud võimalik otse mõõdistada ega uurida kanti plaanile varasema plaanimaterjali alusel. Kui varasem mõõdistus ei olnud konkreetse tehnovõrgu osa teostus- või kontrollmõõdistus, kanti see plaanile koos märkusega „orient”. Lisaks teostusmõõdistustele kasutati töö koostamisel abimaterjalina Avek Maa OÜ tööd nr AM-689/08, Nikol OÜ tööd nr G-163-2008, A&O Maamõõdubüroo tööd nr 237/07, Elva linnavalitsusest saadud faili plansetid.dgn ning 1:500 planshette nr 2A10, 2A11, 2A14, 2A15 ja 2A.
Vee- ja kanalisatsioonitorustikud on joonisele kantud mõõdistus ja uurimisandmete, varasemate geodeetiliste tööde ning kohalike elanike ütluste põhjal. Geodeetiline alusplaan esitati ka kohalikule vee-ettevõttele AS Emajõe Veevärk, kes märkusi ei esitanud.
Siderajatised on plaanile kantud mõõdistus ja uurimisandmete, ELTEL Networks sidekaablite jälituse ülesmõõdistuse ning varasemate mõõdistustööde põhjal. Sidekaablite plaanile kandmise aluseks olid Omandi OÜ teostusjoonised töö nr GEO 930 ja GEO1004.

Elektrikaablid on joonisele kantud võrguvaldajalt saadud info ning kohalike elanike ütluste põhjal.
Koostatud geodeetiliste tööde aruanne esitati kõikidele uurimisalasse jäänud tehnovõrkude valdajatele läbivaatamiseks ja märkuste ning täienduste tegemiseks.

Kooskõlastusi tõestavad allkirjad on aruandele lisatud eraldi lehel.

Katastriüksuse piirid on joonisele kantud Konguta vallavalitusest 01.12.2009 saadud Maa-ameti katastrikaardi väljavõtte põhjal. 
Halduspiirid on joonisele kantud seisuga 01. juuni 2009 Maa-ametist saadud faili alusel.

Objektile on paigaldatud 2 ajutist reeperit, mis on kantud koos kõrgusväärtusega geodeetilisele alusplaanile. AjRp 1=65.08 on puidust sideposti sisse paigaldatud reeperinael sidekaevu SK1 juures ning AjRp 2=64.39 on Patriku kinnistu sissesõidul oleva elektriposti toe metallist kronstein, mis paikneb ca 30cm kõrgusel maapinnast.
Koostatud geodeetiline alusplaan antakse tellijale üle kolmes eksemplaris eksemplaris geodeetiliste tööde aruande toimikuna paberkandjal ning geodeetiline alusplaan Microstation V8 (*.dgn), AutoCAD 2000 (*.dwg), *.pdf failiformaatides ja kaevuandmete tabelid Microsoft Excel (*.xls) ning seletuskiri Microsoft Word (*.doc) failiformaadis CD-l.
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