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Töö eesmärgiks on koostada Tartumaal, Elva linnas, Valga mnt 7, 7A ja 7C vee- ja kanalisatsiooniprojekti geodeetiline alusplaan koos tehnovõrkude uuringutega. Geodeetilise alusplaani koostamisel on lähtutud Majandus- ja kommunikatsiooniministri 27.augusti 2007.a määrusest nr 70 „Ehitusgeodeetiliste uurimistööde tegemise kord“.
Mõõdistus seoti riikliku ristkoordinaatsüsteemiga L-EST97 ja kõrgussüsteemiga BK77. Sidumiseks paigaldati objektile kolm baaspunkti ELVA1, ELVA2  ja ELVA3. Baaspunktidele määrati ristkoordinaadid RTK GPS meetodil kasutades baasjaamana GPS võrgutugijaamade teenust Trimble VRS Now. Baasjoonte pikkuseks sai ELVA1↔ELVA2=103.78 m ja ELVA1↔ELVA3= 120.10 m. Kõrgus tõsteti baaspunktidele nivelliiriga lähedalasuvast riiklikust polügonomeetriavõrgu punktist. Punkt paikneb Valga mnt 9 krundi sissesõidutee servas, 82.61 m kaugusel baaspunktist ELVA1. Punkti nr 320 ja kõrgus Maa-ameti andmetel 52.937. 
Situatsiooni mõõdistamisel kasutati tahhümeetrilist mõõdistamisviisi. Mõõdistustööde käigus rajati kaks ühe õlaga rippuvat tahhümeetriakäiku, pikkustega vastavalt 61.01 m, 64.66 m ning kaks kahe õlaga rippuvat tahhümeetriakäiku pikkustega 114.28 m ja 129.19 m. Mõõdistuvõrgu punktide mõõdistamisel kasutati täisvõtte meetodit ja punktide omavahelist täpsust kontrolliti baaspunktidelt sisse mõõdistatud kontrollpunktide ülemõõdistamisega (vt Asukoha ja mõõdistusvõrgu skeem lk 5).
Nii GPS baaspunktide omavahelised vead kui ka tahhümeetrilise mõõdistuse plaanilised ja kõrguslikud vead jäid piiresse, mis on lubatud topograafilisel mõõdistamisel mõõtkavas 1:500.
Mõõdistusandmeid säilitatakse Geoweb OÜ digitaalsete mõõdistusandmete arhiivis.

Mõõdistamisel kasutati RTK GPS seadet Trimble R8 ja elektrontahhümeetrit Trimble S6 Robotic. Kaevude uurimisel kasutati mõõdulinti ja spetsiaalset mõõdulatti. Tahhümeetriaandmete töötlustarkvarana kasutati programmi GEO 2004, plaani joonestamisel programmi Microstation V8 PowerSurvey.
Geodeetilisele alusplaanile on kantud maapealne ja maa-alune situatsioon, mis vastab mõõdistustööde ajale.

Maapealsetest ja maa-alustest tehnovõrkudest mõõdistati ning uuriti need osad, mida oli võimalik otseselt mõõdistada ning uurida nagu kaevud, kambrid, truubid, šahtid jne.
Tehnovõrkude osad, mida ei olnud võimalik otse mõõdistada ega uurida kanti plaanile varasema plaanimaterjali alusel või vastava tehnovõrgu haldaja ütluste põhjal. Kui töös kasutatud varasem mõõdistus ei olnud konkreetse tehnovõrgu osa teostus- või kontrollmõõdistus, kanti see plaanile koos märkusega „orient”.
Alusplaani koostamisel kasutati andmeid prioriteetsusjärjekorras:

1. oma mõõdistusest ja uurimisest saadud andmed

2. varasemad digitaalsed teostusmõõdistused

3. varasemad digitaalsed geodeetilised alusplaanid
4. varasemad teostusmõõdistused ja geodeetilised alusplaanid paberil

5. tehnovõrgu valdaja ütlused ja looduses kättenäitamine

6. varasemad projektid vastava situatsioonielemendi või tehnovõrgu osa kohta

Alusplaani koostamisel saadi infot alale jäänud tehnovõrkude kohta:
· Vee-, reovee- ja sadeveekanalisatsiooni- ning drenaažitorustikud on joonisele kantud mõõdistus- ja uurimisandmete põhjal, Elva LV arhiivist saadud varasemate geodeetiliste tööde info, AS Emajõe Veevärgist saadud teostusmõõdistuste ja varasemate tehnovõrgu valdajate konsultatsioonide põhjal.

· Kütteveetorustikud on joonisele kantud mõõdistusandmete, Elva LV arhiivist saadud varasemate geodeetiliste tööde ja  Elva Soojus OÜ-st saadud teostusmõõdistuse põhjal.

· Sidekaablitorustikud ja maakaablid on joonisele kantud mõõdistus- ja uurimisandmete, Elva LV arhiivist saadud varasemate geodeetiliste tööde, Eltel Networks OÜ-st saadud Enics-i fiiberoptilise kaabli teostusmõõdistuse ning Elion Ettevõtted AS Tartu osakonnast 30.07. ja 02.08. 2012 saadud konsultatsiooni põhjal.

· Elektriõhuliinid ja -maakaablid on joonisele kantud mõõdistus- ja uurimisandmete, Elva LV arhiivist saadud varasemate geodeetiliste tööde, ning Elektrilevi OÜ-st 03.08.2012 saadud andmebaasi väljavõtte põhjal.

· Tänavavalgustid, valgustimastid ja kaabelliinid on joonisele kantud mõõdistus- ja uurimisandmete, Elva LV arhiivist saadud varasemate geodeetiliste tööde ning 27.08.2012 AS ELWO esindajalt saadud konsultatsiooni põhjal.

Alusplaan on esitatud üle vaatamiseks ja täienduste tegemiseks kõikide mõõdistusalale jäänud tehnovõrkude haldajatele. Märkused kooskõlastuste kohta on toodud käesolevas aruandes eraldi leheküljel 7 „Tehnovõrkude valdajate märkused ja kooskõlastused“.
Katastripiirid on joonisele kantud Maa-ametist 02.01.2012 saadud katastrikaardi väljavõtte põhjal. Piiride korrektuuri katastriplaanide ja piiriprotokollide põhjal ei tehtud.
Koostatud geodeetiline alusplaan antakse tellijale üle kolmes eksemplaris geodeetiliste tööde aruande toimikuna paberkandjal ning geodeetiline alusplaan Microstation V8 (*.dgn), AutoCAD 2000 (*.dwg) ning *.pdf failiformaatides ja seletuskiri Microsoft Word (*.doc) CD-l.
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